

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.8.22 星期二 读者热线:96706

暑假还不如平时 周末都不能休息

有小学一个班超九成学生一放假就进入培训班
C03

深入推进“交通安全整治年”活动,杜绝交通安全隐患

156辆拼装报废车被集中拆解

本报聊城8月21日讯(记者李怀磊 通讯员 张晶) 8月21日,聊城市政府举行深入推进“交通安全整治年”活动暨拼装报废车辆集中拆解仪式,对深入推进“交通安全整治年”活动进行再动员、再部署,并集中拆解了一批道路交通打非治违查扣的拼装报废车辆。

拆解仪式上,首期拆解拼装报废车辆156辆,其中大型汽车62辆(包括大型罐车15辆),小型汽车41辆,低速货车22辆,渣土车15辆,“四不像”车辆16辆。

21日上午9时,在位于聊城西外环的新开金属回收有限公司聊城西站场。在广阔的停车场内,客货车、小汽车、低速货车……上百辆查扣的拼装报废车辆静静地堆放在一起,等待着被拆解成废铁残块。

随着拆解仪式开始,数台挖掘机上的工人开始作业,伴着巨大的轰鸣声,挥舞着的钢爪重重砸向一辆辆大车、小车的车身,几下子就把这些车辆压扁、破拆,几分钟的时间内,这些车辆就支离破碎。

记者了解到,今年以来,聊城全市各级各有关部门按照市委市政府部署要求,以开展“交通安全整治年”活动为载体,以路面交通违法行为、机动车“四非”、变型拖拉机、货车车辆超载超限和危化品道路运输为重点,常态化无缝隙开展各条战线、各个环节的交通安全整治,交通安全综合治理机制进一步完善,多部门多警种常态化联合执法,有力维护了交通安全大局稳定,为全市经济社会发展创造了良好的道路交通环境。全市道路交通事故起数、死亡人数同比分别下降6.67%、8.21%,全市未发生较大以上道路交通事故。

“交通安全整治年”活动开展以来,公安、交通、城管、农机、安监、质检、工商等部门建立联合执法机制,先后组织开展了路面交通违法行为、机动车“四非”问题、变型拖拉机、货车车辆超限超载专项整治行动,形成了齐抓共管共治合力。市交安委每月调度考核,先后给3个县(市、区)下达责令整改



集中拆解现场。记者 李怀磊 摄

通知书。坚持立法与实践紧密结合,完成地级市具有立法权后全省首部道路交通安全立法,《聊

城市道路交通安全条例》于3月1日生效实施,从法律层面上对各级各部门道路交通安全管理职

责、道路管理规划,交通安全社会参与等方面进行了规定,完善了法律保障。

延伸阅读>> “亮剑”集中行动14次 查处酒驾4826起

记者了解到,今年以来,聊城公安、交通、安监等部门集中开展交通违法和安全隐患“双清零”专项行动,紧盯“两客一危”等重点营运车辆,先后集中约谈360家运输企业,对69家存在重大交通事故隐患的运输企业予以停办业务,倒逼企业落实主体责任。常态化开展道路危险路段排查治理工作,全市排查道路安全隐患307处,已全部下达整改通知书,责任单位抄告率100%。

同时,由聊城市交安委牵头,从公安、交通、城管、农机等部门抽调力量,组建的180人的联合执法队伍,常态化开展联合异地执法活动,先后组织开展“亮剑”集中行动14次,查处酒驾4826起,同比提升166.3%;查处货车超载1.7万余起,同比提升147.7%,查处超员6682起,同比提升125.3%;一次性记满12分

2.3万余人次,同比提升77.1%,行政拘留1007人,同比提升52.6%。

聊城还实施了城市交通“优化设计工程”,与公安部交通研究所合作,对市城区四环以内166平方公里道路进行优化设计,大力推进交通信号配时智能化、交通标志标线标准化建设,对60个路口重新施划标线。开展创城交通秩序大整治,查处渣土车违法451起,查扣非法营运三轮车2151辆,飙车摩托车276辆,僵尸车432辆,主城区非法营运三轮车和摩托车飙车得到有效遏制,道路机动车通行效率同比提升11.5%。

聊城交警部门还组织开展遵法正风大宣传,先后曝光致人死亡交通事故102起、终生禁驾人员68人、交通违法2350起,交通安全隐患突出运输企业75家。

本报记者 李怀磊

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市耳鼻喉医院
市级唯一专科医院

专治:
过敏性鼻炎
慢性肥厚性鼻炎
微创治疗 无创伤

后菜市街

预约免费接送电话: 0635-8202120 聊城大学

地址: 聊城市花园南路、公园南 800 米(禧龙金阁酒店北邻) 公交: 2、5、19、22、330 路即到

**自动售货机
招商**

为方便广大旅客出行,山东济铁旅行服务有限公司聊城经营部计划对辖区10个客运站(聊城、菏泽等)的18个自动售货机位进行招商。欢迎来电洽谈合作。

联系人: 侯先生 高先生
联系电话: 0635-8495177

留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信(八) 思路决定出路,行动决定命运

这十封信,封封代表着我的心。作为一名治疗肿瘤的医生,作为一名愿意帮助患者的人,我愿意奉献我的知识,奉献我的爱心,希望带您走出黑暗,走向阳光!

——于保法

这封信我就是想提醒您,不同的思路决定不同的出路,不同的选择决定不同的命运,这对于肿瘤患者来说,非常重要!

肿瘤治疗,最重要的是第一次,第一次的重要性就在于,它决定了病人的生存时间和生存质量。在这个阶段,医生和病人重点要解决两个问题:诊断是否准确?什么治疗对病人的

生存最有利。肿瘤病是很特别的!它易转移,易复发,易种植和易扩散。

肿瘤首治时,对抗肿瘤治疗方法的选择犹豫不决,或病急乱投医,或对综合抗肿瘤治疗缺乏整体计划,或个体化综合治疗实施不当,都会直接影响肿瘤病变的发生。

以下几个案例,让大家可以了解到首次治疗不当带来的严重后果:

一、首治不彻底,可能留下肿瘤复发转移祸根

例如,一例乳腺癌Ⅱ期的病人,因各种原因,在切除乳房肿瘤后,放弃术后辅助化疗,

放疗、内分泌治疗等综合治疗,手术后不到半年,出现肝、肺及骨转移部位广泛转移。

二、首治不及时,可能失去有效治疗机会

一例早期胃癌的病人,因为惧怕手术等正规治疗,自行在家服草药等偏方治疗,一年后,因胃出血被家人抬到医院,肿瘤广泛转移,已失去根治性手术治疗的机会。

三、首治无计划,可能出现严重并发症

一例早期宫颈癌病人,接受根治性放射治疗和化疗,治疗后肿瘤虽然已完全消失,但病人担心肿瘤复发,强烈要

求再进行根治性手术治疗,没想到,放疗化疗后的根治性子宫及附件切除加盆腔淋巴结清扫术,却引发了直肠阴道瘘等严重并发症。

四、首治目标不切实际,可能导致“人财两空”的悲惨结局

在初诊时,许多已发生广泛转移的肿瘤病人,不愿相信自己病变,盲目接受不切实际的治疗目标,最终导致肿瘤病人接受大量“根治性”抗肿瘤治疗。

我作为一名肿瘤医师,有义务也有必要让大家消除误区,树立正确的治疗理念,让每一位患者接受综合的、规范的、个体化的治疗方案,得到最大

的治疗获益,即努力让每一位有康复可能的患者获得康复,而对于无康复可能的晚期患者,则本着尊重生命,崇尚科学的态度,尽可能提高其生存质量,减轻痛苦,延长生命。

综合、规范、个体化治疗方案是目前国际上治疗肿瘤的基本原则,简而言之——“治疗肿瘤”没有最佳手段,只有最佳方案”。请您保持清醒的头脑,选择好自己应该走的路。

这十封信,我们将会以连载的形式陆续刊出,如果您需要,可以致电0531-88553728提前获取,希望对您看待和治疗肿瘤有所帮助。